

JEGYZŐKÖNYV

SÁRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ- TESTÜLETE ÜLÉSÉRŐL

2011. február 22.

RENDELETEK SZÁMA: 4/2011. (II.23.), 5/2011.(II.23.)

HATÁROZATOK SZÁMA: 13, 14, 15/2011.

Jegyzőkönyv

Sárhida község Önkormányzati Képviselő-testülete **2011. február 22. napján 18 órai** kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal Bak ebédlője

Jelen vannak: Mázsa Ferenc polgármester, Bakos Tibor, Balogh Tiborné, Gáspár Lászlóné, Pete Istvánné települési képviselők.

Igazoltan távol maradt: -----

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Gombos Gábor körjegyző, Biró Katalin pénzügyi munkatárs.

Mázsa Ferenc polgármester üdvözli a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő települési képviselőből 5 fő megjelent.

Az ülést megnyitja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

Napirend:

- 1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 3. Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntéseiről.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 4. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének megtárgyalása, rendeletalkotás.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 5. Civil szervezetek 2011. évi működési támogatási igények megtárgyalása.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 6. Megbízási szerződések megtárgyalása.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 7. Sárhidai Hírek hírlevél 2011. évi kiadásának megtárgyalása.**
Előadó: Mázsa Ferenc polgármester
- 8. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása.**
Előadó: dr. Gombos Gábor körjegyző
- 9. Egyebek.**

Napirend tárgyalása:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester

Mázsa Ferenc polgármester ismerteti a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeit. (előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Hozzászólás nem volt.

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról.

Lejárt határidejű határozat nem volt.

3. Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntésről.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester.

Polgármester átruházott hatáskörében döntés nem volt.

4. Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének megtárgyalása, rendeletalkotás.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester

A képviselők az előterjesztést a meghívóval együtt kézhez kapták.

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy szolid és konzervatív a költségvetés. Az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére adható támogatásra javasolja a pályázat benyújtását. Információja szerint a támogatási rendszer átalakul. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy továbbra is a Leader program keretében pályázatokat lehet benyújtani. A sportöltöző felújítására benyújtott pályázat elbírálásra került, információink szerint támogatásban részesült.

Biró Katalin pénzügyi munkatárs tájékoztatja a testületet, hogy a 2009. év végén beadott két pályázat költsége nem került tervezésre a költségvetésben, mivel annak készítésekor támogatottságuk nem volt ismert. Amennyiben a sportöltöző felújítására benyújtott pályázat valóban támogatásban részesült, az önkormányzatnak módosítania kell a költségvetési rendeletét. A költségvetésben ugyanis biztosítani szükséges a pályázat önerjét és a támogatási összeget is. Az önkormányzatnak szabad felhalmozási bevétele nincs, ezért az önerő fedezetére célhitel felvétele jöhet szóba. Mivel a pályázat utófinanszírozott, ezért várhatóan a támogatás összegére pedig támogatás megelőlegező hitelfelvétel válhat szükségessé.

Az önhiki szabályozási rendszere jelenleg nem ismert, február 28-ig jelenik meg részletes szabályozása. A mai Magyar Államkincstár által szervezett értekezleten sem tudtak részlet szabályokról tájékoztatást adni. Az iparüzési adó bevételre csak 100 ezer Ft került tervezésre a költségvetésben, mivel a MOL Nyrt-nek vissza kell még fizetnünk majdnem 3 millió Ft-ot. A költségvetés főösszege a tavalyi évhez képest kb. 14,5 millió Ft-tal csökkent, melynek részbeni oka az intézmény finanszírozások nagyarányú csökkenése.

Több hozzászólás nem hangzott el.

Mázsa Ferenc polgármester javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta meg:

4/2011. (II.23.) számú Rendelet

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletét megalkotja. A rendelet eredeti, teljes szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5. Civil szervezetek 2011. évi működési támogatási igények megtárgyalása.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy a civil szervezetnek támogatására a képviselő-testületet rendeletet alkotott, mely rendelet szabályozza a nyújtandó támogatás feltételeit. A támogatásra pályázó civil szervezetnek adatlapot illetve kérelmet kell benyújtani a képviselő-testülethez, melyben szerepelni kell a vállalt feladatnak, a kért támogatási összegnek.

Balogh Tiborné megkérdezi, hogy a költségvetésbe tervezett évi 580 ezer Ft támogatás elosztása hogy történik, mivel a sportegyesület 700 ezer Ft-os támogatási összegre nyújtotta be pályázatát. Véleménye szerint csökkenteni kellene az összeget.

Bakos Tibor elmondja, hogy a sportegyesület 334 ezer Ft összegű pénzmaradvánnyal rendelkezik az elmúlt évről, mely összeget nem használták fel. Úgy gondolja, hogy az első félévben az egyesület részére ez az összeg elég, mivel a bajnokság elkezdődött, a kiadásait fedezni tudják ebből az összegből az első félévben a bajnokság befejezéséig. Támogatási igényt a második félévre nyújtanak be. A vállalkozók is nehezen tudják támogatni az egyesületet. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a labdarúgó bajnokság átszervezése is folyamatban van, nem tudja, hogy mi várható e téren is.

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy az önkormányzathoz benyújtott pályázat nem felel meg minden feltételnek. A kapott támogatás összege nem került felhasználásra, az elszámolással is volt probléma. Sajnálja, hogy a civil szervezetek nem élnek a különféle pályázati lehetőségekkel. Nem támogatja az egyesületi kirándulást az Egészséges Életért Egyesület programja között. Más célt határozson meg az egyesület pl. egészségmegőrző előadások szervezését.

Balogh Tiborné elmondja, hogy kirándulás szervezése szerepel az Együtt Sárhidáért Alapítvány programjában is. Az Egészséges Életért Egyesület 2011. évi pályázatában - ha a képviselő-testület elfogadja -, akkor egy másik célt határoznak meg a kért támogatási összeg felhasználására. Az egészségmegőrző programhoz labdák, tornaszerek beszerzése valósul meg. A Polgárőrség munkájával elégedett.

Faragó Tamás a Polgárőrség vezetője elmondja, hogy éjjellátó készülék, kabát illetve felszerelés beszerzése szerepel a pályázatukban. A kért támogatási összeget nem tartja magasnak, úgy érzi, hogy a Polgárőrség szolgáltatást végez, a bűnmegelőzés az egyik feladata.

Gáspár Lászlóné elmondja, hogy az Együtt Sárhidáért Alapítvány 70 ezer Ft összegű támogatást szeretnek, melyből előadásokra 20 ezer Ft-ot, a sárhidai honlap fejlesztésére 20 ezer Ft-ot, míg kirándulásra 30 ezer Ft-ot költenének nyertes pályázatuk esetén. A Nemzeti Civil Alaphoz nyújtottak be pályázatot a működési kiadások támogatására, mely pályázatuk támogatott volt.

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy a település honlapjának költségeit illetve a Sárhidai Hírlevél költségeit eddig az Alapítvány finanszírozta.

Pete Istvánné azt szeretné, ha a civil szervezetek támogatnák az önkormányzatot. Örül annak, hogy a településen tartott rendezvények alkalmával kiveszik részüket a szervezésből, a programok sikeres megvalósításában.

Mázsa Ferenc polgármester javasolja, hogy a sportegyesület részére a támogatás folyósítása felfüggesztésre kerüljön, júliusban tárgyalják újra. A Polgárőrség részére 100 ezer Ft összegű, az Együtt Sárhidáért Alapítvány kérelmét 70 ezer Ft összegű, míg az Egészséges Életért Egyesület kérelmét 50 ezer Ft összeggel javasolja támogatni oly módon, hogy az egyesület részére nyújtott támogatási összeg felhasználására konkrét cél kerüljön meghatározásra a szerződésben.

A képviselő-testület egyetértett a támogatásokkal.

Mázsa Ferenc polgármester javaslatára a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot fogadta el:

12/2011. számú Határozat

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete
a civil szervezetek részére 2011. évben – működési célú
pénzeszköz átadásként – az alábbi összegű támogatást
állapítja meg:

- a.) Együtt Sárhidáért Alapítvány 70 ezer Ft
b.) Egészséges Életért Egyesület 50 ezer Ft
c.) Sárhidai Polgárőr és Szabadidő egyesület 100 ezer Ft

A civil szervezetek a támogatás felhasználásáról elszámolni kötelesek.

A képviselő-testület felkéri a körjegyzőt, hogy a pénzeszköz-átadási megállapodások elkészítéséről és a támogatások utalásáról gondoskodjon.

Határidő: megállapodás megkötésére: 2011. április 30.

Pénzeszköz átadásra: a megkötendő megállapodás szerint

Felelős: Dr. Gombos Gábor körjegyző a teljesítésért

6. Megbízási szerződések megtárgyalása.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy Kemény József Zalaegerszeg, Tölgyfa u. 9. szám alatti lakossal – a polgári védelmi feladatok ellátására határozatlan időre kötött megbízási szerződést változatlan formában javasolja fenntartani. Kulcsárné Csejtei Marianna megbízási szerződése 2010. december 31. napján lejárt. Javasolja a megbízási szerződést a tavalyi összeggel évi 150 ezer Ft összeggel megkötni, mely alkalmanként 4.500 Ft/alkalom.

Balogh Tiborné túlzottnak tartja a 4.500 Ft/alkalom összeget, 4.000 Ft/alkalom összegben javasolja a megbízási szerződést megkötni.

Mázsa Ferenc polgármester nem tartja magasnak az összeget, a dalkör szakmai segítője Kulcsárné Csejtei Marianna.

Mázsa Ferenc polgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy Kemény József megbízási szerződése változatlan tartalommal fennmaradjon, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

13/2011. számú Határozat

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete
Kemény József Zalaegerszeg, Tölgyfa u. 9. szám alatti lakossal a polgári védelmi feladatok ellátására 2009.

április 1. napjával kötött –határozatlan időre szóló-megbízási szerződést változatlan tartalommal fenntartja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződésben foglaltak végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Mázsa Ferenc polgármester

Mázsa Ferenc polgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy Kulcsárné Csejtej Marianna 2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig évi 150.000 Ft, alkalmanként 4.500 Ft/alkalom megbízási díjjal szerződést kössön a képviselő-testület, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

14/2011. számú Határozat

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete -a 2011. évi költségvetésében a Sárhidai Dalkör részére betervezett 150.000 Ft terhére, legfeljebb 33 alkalommal Kulcsárné Csejtej Marianna egyéni vállalkozót (Gellénháza, Napsugár u. 5.) a Sárhidai Dalkör alkalmankénti művészeti oktatására megbízza 2011. január 1. napjától 2011. december 31. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Mázsa Ferenc polgármester

7. Sárhidai Hírek hírlevél 2011. évi kiadásának megtárgyalása.

Előadó: Mázsa Ferenc polgármester

Mázsa Ferenc polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Sárhidai Hírek című hírlevél nyomdai előállításának a költségére kért árajánlatot. A Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg 250 példány előállítására A/4 méretben 4 oldalas terjedelemben 60

Ft/db + áfa áron, 250 példány előállítására a/4 méretben 8 oldalas terjedelemben 120 Ft/db + áfa áron vállalja.

A K és V Nyomda Betéti Társaság Zalaegerszeg a 250 példányt A/4 méretben 4 oldalas terjedelemben 12.000 Ft + áfa összegért, 8 oldalas terjedelemben 20.000 Ft + áfa összegért állítja elő. Javasolja a kedvezőbb ajánlatot -K és V Nyomda BT. Zalaegerszeg- elfogadni.

Hozzászólás nem volt.

Mázsa Ferenc polgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a Sárhidai Hírek hírlevél nyomdai előállítását a K és V Nyomda BT. Zalaegerszeg végezze, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

15/2011. számú Határozat

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Sárhidai Hírek hírlevél nyomdai előállításával – a beküldött árajánlat alapján - a K és V Nyomda Betéti Társaságot, (Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.) vállalkozást bízta meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére

Határidő: azonnal

Felelős:Mázsa Ferenc polgármester

8. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása.

Előadó: dr. Gombos Gábor körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Dr. Gombos Gábor körjegyző ismertette a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló rendelet tervezetét.

Hozzászólás nem volt.

Mázsa Ferenc polgármester felteszi a kérdést, aki egyetért a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2008. (XII.30.) számú rendelet módosításával, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

5/2011. (II.23.) számú Rendelet

Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2008. (XII.30.) számú – jegyzőkönyvhöz mellékelt – rendeletét módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt a rendelet kihirdetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gombos Gábor körjegyző

9. Egyebek.

Dr. Gombos Gábor körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet a sürgősségi fogorvosi ellátásról.

Ismerteti Büki József lickóvadamosi lakos vállalkozó súlykorlátozás feloldására irányuló kérelmét.

Mázsa Ferenc polgármester javasolja a vállalkozó részére a súlykorlátozás feloldását némi kompenzáció ellenében.

Bakos Tibor elmondja, hogy a megnevezett közútra érvényes szabályokat az önkormányzat nem módosíthatja. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Pacsirta utcában is látni néha egy-egy kamiont közlekedni.

Mázsa Ferenc polgármester elmondja, hogy az ügyben személyesen megkeresi a Közúti Igazgatóságot, a Rendőrkapitányságot és a vállalkozót.

Dr. Gombos Gábor körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény társulási megállapodását szükséges módosítani, mivel a térítési díjak elfogadásra kerültek, azonban ezt több település nem alkalmazza. A

kormányhivatal javaslata alapján kerüljön elfogadásra a Társulási megállapodás módosítása, azonban a jegyző az elfogadás után tegyen törvényességi észrevételt.

Mázsa Ferenc polgármester nem szavazza meg, hisz a Társulási Tanács ülésén tárgyalni fogják a témát.

Biró Katalin pénzügyi munkatárs tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Sárhida község Önkormányzatának március végén lejár ma folyószámla hitele. Javasolja ugyanazzal a feltétellel újra kötni a szerződést, mint a korábbi hitelszerződés esetében.

Mázsa Ferenc polgármester –miután egyéb közlemény, bejelentés nem hangzott el– megköszöni a megjelenést, az ülést 20,25 órakor bezárja.

Kmf.

Mázsa Ferenc
polgármester

Dr. Gombos Gábor
körjegyző